
 

Dobrovolnická práce v ekologickém zemědělství 

 

 

Vážení přátelé, dobrovolníci, příznivci trvale udržitelného rozvoje! 

Jako každý rok, hledáme i pro ten letošní pomocníky na letní práce 

v sociálně – terapeutickém centru Tabor v Nové Vsi nad Popelkou (v 

Podkrkonoší). Jak již někteří z vás vědí, Nadace Tabor ve spolupráci 

s přáteli zde (mimo jiné) dlouhodobě usiluje o vybudování 

hospodářství s biodynamickým zemědělstvím. Jeho zařazení mezi ta 

ekologická je úspěšným krokem tímto směrem.  

Činností, se kterými je možné pomoci, je více – jsou sezonní, 

průběžné i jednorázové (např. víkendové), pro muže i ženy. V letních 

měsících (červen – září) jde především o pomoc při senoseči a sklizni 

plodin. 

Pro účinnou pomoc je ideální skupina 4-5 lidí, s sebou můžete vzít 

své přátele, rodinu, spolužáky, sousedy… Veškeré podrobnosti 

ohledně termínů je možné domluvit se mnou telefonicky na čísle 

607955831, nebo e-mailem na adrese katuse@gmail.com. Mohu 

zodpovědět i nejčastěji kladené dotazy.  

Veškeré podrobnosti ohledně ubytování, stravování i poměru práce a 

odpočinku je posléze možné vyjednat v rozhovoru s hospodářem 

Nadace a biodynamickým zemědělcem, Petrem Janátem Dolistou. 

Prostředí nadační roubenky je domácké a útulné, okolní příroda je 

krásná, je zde plno možností pro vycházky a výlety po okolí. K ho-

spodářství patří koně, ovce a kozy, slepice a několik koček. Kromě 

roubenky nyní nadace spravuje i starší vilku, která je postupně 

upravována pro účely chráněného bydlení a případně i textilní dílny 

s obchodem. I zde je plno možností dobrovolné práce. 

Více podrobností naleznete na následujících webových stránkách:  

http://www.akademietabor.cz/studium/centrum-tabor 

http://www.novavesnadpopelkou.cz/n_tabor.htm 

Pokud jste nadačním činnostem nakloněni, ale nemůžete pomoci 

přímo, prosím, pošlete třeba tuto zprávu komukoliv, komu uznáte za 

vhodné, nebo text můžete někde vyvěsit! Ze srdce díky! 

 

S přátelským pozdravem 

Kateřina Matošková 

Tel. +420 607 955 831, e-mail: katuse@gmail.com 
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